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22.04.12. Promjenom navika do očuvanja planeta!
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Povodom Dana planeta Zemlje, Prijatelji životinja objavljuju film 'Zemljani'.

- Poziv na gledanje filma 'Zemljani', kratke ekološke upute, peticija za zabranu plastičnih vrećica

Ljudi su jedini odgovorni za uništavanje planeta Zemlje i imaju najveću moć da ga očuvaju. Promjena navika poput korištenja platnenih torbi te odvajanje otpada i recikliranje jednostavni su načini na koje svatko može pridonijeti očuvanju planeta.

Udruga Prijatelji životinja poziva građane Hrvatske da povodom Dana planete Zemlje pogledaju dokumentarni film o ekologiji i nenasilju nad životinjama 'Zemljani' (Earthlings), u režiji Shauna Monsona. Film je dobio mnoge nagrade na stranim festivalima (pobjednik San Diego Film Festivala 2005., pobjednik Boston International Film Festivala 2005., pobjednik Artivist Film Festivala 2005. itd.) i dojmljiv je dokument našeg odnosa prema životinjama i prirodi, u kojemu je kroz inteligentan i jednostavan pristup te naraciju Joaquina Phoenixa prikazana istina često skrivena običnom čovjeku.

Pored filma 'Zemljani', Prijatelji životinja pripremili su i kratke ekološke upute o načinima promjene vlastitih svakodnevnih navika kojima se aktivno djeluje na očuvanju planeta, a pozivaju i na potpisivanje peticije za zabranu plastičnih vrećica.

Prema izvještaju UN-a iz 2010., proizvodnja hrane životinjskog podrijetla odgovorna je za čak 19% ukupne emisije stakleničkih plinova, što je više od ukupnoga svjetskog prometa. Uzrok tome vrlo su visoke količine energije potrošene na proizvodnju umjetnoga gnojiva, sječu prašuma za pašnjake i uzgoj hrane za stoku, te velike količine metana proizvedenog iz balege stoke. Ugledne svjetske organizacije Greenpeace i World Watch Institute također pozivaju na promjenu prehrane kao najučinkovitije rješenje za smanjenje globalnog zatopljenja i zaštitu okoliša. Promjenom vlastitih prehrambenih navika izravno utječemo na smanjenje emisije metana i ugljičnog dioksida (CO2), sječu prašuma, uporabu pesticida, zagađenja zraka, vode i zemlje te smanjenje goleme potrošnje prirodnih resursa. Time ujedno obogaćujemo svoj jelovnik ukusnim i raznovrsnim namirnicama, čineći dobro sebi, životinjama i prirodi.

Korištenje plastičnih vrećica štetno je za prirodu i opterećuje Zemlju velikom količinom nepotrebnog otpada. Svake godine u svijetu se potroši preko 500 milijardi plastičnih vrećica, od kojih 99% završava u morima, oceanima, rijekama i jezerima, gdje ubijaju stotine tisuća životinja koje ih zamijene za hranu. Poticajno je da, kada bi ih svaki peti građanin Hrvatske prestao koristiti, sljedeća generacija zatekla bi u prirodi 199.588.499.000 manje plastičnih vrećica! Samo jedna platnena torba zamijeni i do 1000 plastičnih vrećica, a čovjek može uštedjeti i preko 22.000 plastičnih vrećica ako se odluči za ekološku alternativu. Stoga Prijatelji životinja pozivaju građane da koriste platnene torbe i da potpišu peticiju za zabranu plastičnih vrećica, čime se mogu spasiti tisuće životinja, sačuvati prirodni resursi i očuvati ekosustavi.

Također, svatko može lako utjecati na zaštitu prirode i okoliša odvajanjem i recikliranjem kućnog otpada, čime osigurava očuvanje prirode i prirodnih sirovina, smanjenje onečišćenosti zraka, vode i tla, štednju skupe i dragocjene energije i smanjenje deponijskog prostora.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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